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Odstřelovací puška "Counter" otevřela účet v SVO
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Byly tam záběry na bojové použití nové odstřelovací pušky LAR-10

„Counter“, vyvinuté společností Lobaev Arms, ruskou armádou

během speciální vojenské operace.

Video bylo zveřejněno o den dříve na kanálu Vladislava Lobaeva.

"Counter" otevřel účet. Od okamžiku odeslání prvních produktů

pilotní šarže po první výsledek - týden. Stíhačka předtím neměla

žádné zkušenosti se systémem AR, “uvádí publikace.

LAR-10 "Counter" je samonabíjecí odstřelovací puška ráže 7,62 x 51

mm. Puška vznikla na základě odstřelovací pušky AR-10 v ráži .308

Winchester se zvýšeným dostřelem až tisíc metrů a přesností střelby

0,5 obloukové minuty.

Odstřelovací puška Lobaev LAR-10 "Counter" (c) "RIA Novosti".

Bojové použití pušky LAR-10 „Counter“ ruským odstřelovačem.
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Puška byla vyvinuta specialisty Lobaev Arms iniciativně po

konzultacích s odstřelovači, kteří plnili bojové úkoly během speciální

vojenské operace.

Na konci července loňského roku bylo oznámeno , že ruští

odstřelovači použili v zóně speciální vojenské operace ukořistěné

ukrajinské pušky UAR-10. Pušky UAR-10 byly také vyvinuty z AR-10.

Pokud najdete chybu, vyberte část textu a stiskněte Ctrl+Enter .
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Objevilo se první oficiální potvrzení dodávek ruských víceúčelových

stíhaček Suchoj Su-35 do Íránu a vešlo ve známost i načasování

obdržení prvních bojových letounů Íránci.

Informovala o tom íránská tisková agentura Tasnim s odvoláním

na člena komise pro národní bezpečnost a zahraniční politiku

íránského parlamentu Shahriyara Heydariho.
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Publikace potvrzuje informaci , že Írán získal ruské stíhačky Su-35.

Přílet prvního letadla do Íránu se očekává na přelomu března a

dubna 2023.

Kromě bojových letadel Írán podle publikace očekává, že brzy obdrží

nejmenované vrtulníky, stejně jako systémy protivzdušné obrany a

rakety.

V září 2022 oznámil velitel íránských vzdušných sil brigádní generál

Hamid Vahedi zájem íránské armády získat ruské bojové letouny.

Stíhačky Su-35 slouží kromě ruských leteckých sil ve výzbroji letectva

Čínské lidové osvobozenecké armády, které zakoupilo 24 ruských

stíhaček.

Možnost nákupu Su-35 zvažovaly i Egypt a Indonésie. Tyto země

však musely od svých plánů upustit kvůli nejmocnějšímu

diplomatickému tlaku Spojených států a hrozbě sankcí.

Stíhačky Su-35 jsou aktivně využívány ruskou armádou k plnění

bojových úkolů během speciální vojenské operace a dříve byly

použity během operace v Sýrii.
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